

习近平同英国首相约翰逊通电话

新华社北京10月29日电 国家主席习近平10月29日同英国首相约翰逊通电话。

习近平指出,当前新冠肺炎疫情起伏反复,世界经济艰难复苏,中英关系机遇和挑战并存。中英同为联合国安理会常任理事国和世界主要经济体,应该保持良好沟通,加强合作,为世界早日战胜疫情、完善全球治理、实现发展繁荣作出贡献。明年是中英建立大使级外交关系50周年,双方要把握机遇,应对挑战,共同努力,推动中英关系在正确轨道上行稳致远。

习近平强调,中英关系要发展好,互信是基础,认知是前提,妥善处理分歧是关键。中方从战略高度和长远角度看待中英关系,希望英方尊重事实,全面客观看待中国发展道路和制度。中英贸易投资克服疫情影响逆势增长,再次证明中英合作互利共赢。中方欢迎英方对华出口更多优质产品,拓展医疗卫生、绿色发展、数字经济、金融、创新等领域合作。希望英方为中资企业提供公平、公正、非歧视待遇,中方也将为英国企业在华合作提供便利。双方应该以北京冬奥会为契机,深化体育合作和人文交流。双方应该践行真正的多边主义。欢迎英方参与全球发展倡议,为落实联合国2030年可持续发展议程注入动力。

习近平强调,中方宣布碳达峰、碳中和目标,并提出一系列提高国家自主贡献力度的具体举措,意味着广泛而深刻的经济社会变革,需要循序渐进和付出艰苦努力。中国加快绿色低碳发展的决心坚定不移,一贯言出必行。中方支持英方发挥《联合国气候变化框架公约》第二十六次缔约方大会主席国作用,坚持共同但有区别的责任原则,促使各国将雄心转化为实实在在的行动力。

约翰逊表示,我非常珍视英国同中国的关系。我赞同习近平主席对中英关系发展的意见。英中两国在全球公共卫生、世界经济复苏、伊朗核、反恐等许多重要问题上都拥有共识和共同利益,双方需要加强坦诚对话、友好合作。英方愿同中方深化经贸、教育、清洁能源等领域合作,欢迎中国企业赴英投资合作,愿为中方企业提供开放的营商环境。英方愿同中方共同努力,推动中英关系取得更大发展。祝贺中方成功举办昆明《生物多样性公约》第十五次缔约方大会第一阶段会议,期待同中方就应对全球气候变化和生物多样性保护问题保持密切沟通,努力推动全球实现平衡、可持续发展。

中方就应对全球气候变化和生物多样性保护问题保持密切沟通,努力推动全球实现平衡、可持续发展。

索取、非法收受财物共计折合人民币10.4亿余元

山西省吕梁市原副市长张中生被判死缓

新华社太原10月29日电 2021年10月29日,山西省高级人民法院公开宣判中共吕梁市委原常委、山西省吕梁市人民政府原副市长张中生受贿、巨额财产来源不明上诉一案,对张中生判处有期徒刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,在其死刑缓期执行二年期满依法减为无期徒刑后,终身监禁,不得减刑、假释;对张中生受贿所得赃款赃物及来源不明财产依法予以追缴,上缴国库,不足部分继续追缴。

山西省高级人民法院二审审理查明:1997年至2013年,张中生利用担任山西省中阳县县长、中共中阳县委书记、山西

省吕梁地区行署副专员、中共吕梁市委常委、副市长等职务便利,为有关单位和个人谋取利益,索取、非法收受有关单位和个人的财物,共计折合人民币10.4亿余元。张中生还有巨额财产明显超过合法收入,不能说明来源。

山西省高级人民法院认为,张中生身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,索取、非法收受他人财物,其行为已构成受贿罪;张中生对其财产、支出明显超过合法收入的部分不能说明来源,差额特别巨大,其行为又构成巨额财产来源不明罪,应数罪并罚。张中生受贿数额特别巨大,并具有索贿情节。张中生的

受贿犯罪行为严重侵犯了国家工作人员的职务廉洁性,给国家和人民利益造成了特别重大损失,社会影响极其恶劣,论罪应当判处死刑。鉴于张中生认罪悔罪,到案后主动交代办案机关尚未掌握的大部分犯罪事实,其本人及家属积极配合赃款赃物追缴工作,涉案赃款赃物大部分追缴,其积极检举他人重大受贿犯罪线索,二审期间经查证属实,构成重大立功,具有法定、酌定从轻处罚情节,对其判处死刑,可不立即执行,同时,综合考量全案犯罪事实和情节,决定在其死刑缓期执行二年期满依法减为无期徒刑后,终身监禁,不得减刑、假释。法庭遂作出上述判决。

大连“5·22”案肇事者刘东一审被判死刑

新华社大连10月29日电(记者蔡翔军郭翔)10月29日,大连市中级人民法院一审公开宣判被告人刘东以危险方法危害公共安全一案,对被告人刘东判处死刑,剥夺政治权利终身。

该案由大连市人民检察院于2021年9月16日提起公诉。大连市中级人民法院于2021年10月13日公开开庭进行了审理。

经审理查明,2021年5月22日11时40分许,被告人刘东驾驶其宝马轿车沿中山区五惠路由西向东行驶时,因无法接受投资失败的现实,突然加速车辆,故意冲

闯红灯,冲撞多名正在五惠路劳动公园北门人行道过马路的行人,造成四名被害人当场死亡,一名被害人于当日抢救无效死亡,八名被害人不同程度受伤。之后,刘东驾车继续行驶,追尾一辆厢式货车,致该货车损坏。随后刘东弃车逃离案发现场。当日13时许,刘东到昆明街派出所,称其驾车与他人车辆发生追尾,但不承认自己开车撞人的事实,在公安机关确定其为本案犯罪嫌疑人后,经审讯,其供述了自己的犯罪事实。

大连市中级人民法院认为,被告人刘东无视法律,故意以危险方法危害公共安

全,造成五人死亡、多人受伤、他人财产遭受损失的严重后果,其行为侵犯了不特定多数人的生命、健康和财产安全,构成以危险方法危害公共安全罪。刘东因自身投资失败,以极端方式发泄情绪,在城市中心区域公共道路上驾车高速行驶,故意冲闯红灯,冲撞正在人行道过马路的大量行人,造成多人死亡、受伤及他人财产损失,社会危害极其严重,社会影响极为恶劣,故依法对其判处死刑,剥夺政治权利终身。

对附带民事诉讼原告人的诉讼请求,法院同时依法作出判决。



重庆举办第十三届火锅美食文化节

10月29日,重庆火锅美食文化节现场展出的各色火锅菜品吸引众人拍摄。当日,第十三届中国(重庆)火锅美食文化节暨火锅产业博览会在重庆国际博览中心开幕。本届火锅节汇集了来自全国的1000余家火锅产业链展商、20000多种产业链相关商品。本届火锅节还将开展2021中国火锅产业创新大会、中国火锅供应链发展论坛等12项专题展览展示交流活动。

新华社记者 唐奕 摄

新华时评

美国是世界和平和地区安全的最大破坏者

美国海军“康涅狄格”号核潜艇近日在南海海域巡航时撞到不明物体,造成一定程度的损坏和部分人员伤亡。这一事件反映出美国长期打着“航行和飞越自由”的旗号,频频派遣各种武器平台在世界各地兴风作浪,尽显霸权霸道霸道底色。美国的一系列作为破坏国际秩序,威胁人类和平,堪称是世界和平和地区安全的最大破坏者。

“战争是美国人的生活方式”——美国历史学家保罗·阿特伍德的一针见血。纵观美国建国240多年历史,只有16年没有打仗。据不完全统计,从二战结束到2001年,世界上发生了248场武装冲突,其中美国发起的就有201场。仅21世纪以来美国介入的阿富汗战争、伊拉克战争和叙利亚内战,就制造了总计达2700万人的难民。可以说,美军所到之处,留下的都是动荡分裂、家破人亡,都是千疮百孔的烂摊子。美国要扮演“世界警察”,其实一直以来,美国自己才是世界最大“乱源”。

除了直接的军事干涉外,经济制裁、

文化渗透、煽动骚乱、操控选举也是美国的“拿手好戏”。长期以来,美国以“民主”之名行干涉之实,打着“人权”旗号制造人权灾难。在亚欧国家导演“颜色革命”,在西亚北非地区遥控“阿拉伯之春”,在拉美地区推行新“门罗主义”,在世界各地搞“和平演变”……花式干涉他国内政,简直是颠覆别国政权的“专业户”。美国的所作所为,把世界搞得狼烟四起,给这些地区造成社会动荡、经济崩溃、恐怖极端组织趁势壮大、数百万民众流离失所,引发严重的人道主义危机,给世界人民带来无尽的战争、动乱与痛苦。

为了在全球“耀武扬威”,美国军费常年高居世界第一,占世界军费总支出近四成。除了常规军事力量,美国拥有世界上最大、最先进的核武库,还是世界上唯一拥有化学武器库存的国家。其在全球部署了800多个海外军事基地,像定时炸弹一样威胁世界安全。美国的海外驻军在当地横行霸道、违法乱纪,美国大兵享受的“治外法权”背后,是多少当事国家受害百姓的无奈和不甘。

美国还频频将国内法凌驾于国际法和国际规则之上,对其他主权国家“长臂管辖”,肆意挥舞单边制裁大棒,将“丛林法则”和霸权主义推行到极致,“黑手”伸到海外且越伸越长,造成相关国家经济面临严重困难,甚至出现人道主义危机,破坏性不亚于战争。新冠疫情暴发以来,委内瑞拉、叙利亚、伊朗三国因受到美国长期制裁,国内经济状况和医疗条件恶劣,疫情形势严峻。而美国不但没有停止制裁,反而进一步加码。伊朗前总统鲁哈尼对此控诉:“美国对伊朗的制裁是非人道的,是犯罪和恐怖主义行为。”

(新华社北京10月29日电)

银川火车站停运旅客列车增至60对

新华社银川10月29日电(记者许晋豫)记者29日从银川火车站获悉,结合当前疫情防控需要,银川火车站继续对管辖各站列车运行情况进行调整,10月29日起停运银川至中卫南、上海、杭州,中卫南至西安北等8对列车。截至29日,银川火车站共停运银川至北京西、上海虹桥、西安北、郑州东、广州南、济南西、成都东、中卫南等旅客列车60对。

据介绍,29日起停运的8对列车中,动车组列车6对,普速列车2对。10月29日至11月10日,停运银川至中卫

南的C8221/2次列车1对;停运中卫南至西安北的D3698/7次列车1对;停运庆阳至西安北的D3590/89次、D3598/7次列车2对;停运环县至庆阳的D8952/1次列车1对;停运环县至西安北的D3588/7次列车1对。

同时,银川至上海的K359次列车10月29日至11月10日停运;上海至银川的K360次列车10月31日至11月12日停运。银川至杭州的K1805次列车10月29日至11月10日停运;杭州至银川的K1806次列车10月31日至11月12日停运。

11月1日起 上海全面启动新冠病毒疫苗加强免疫接种

据新华社上海10月29日电(记者龚雯)上海市疫情防控工作领导小组办公室29日发布信息,根据国务院联防联控机制工作部署,上海将于2021年11月1日起全面启动新冠病毒疫苗加强免疫接种。

此次新冠病毒疫苗加强免疫接种的对象是:全程接种国药集团北京生物制品研究所有限责任公司、国药集团武汉生物制品研究所有限责任公司、北京

科兴中维生物技术有限公司生产的灭活疫苗或康希诺生物股份公司生产的腺病毒载体疫苗,且满6个月的18岁及以上人群。原则上,加强免疫需接种一剂次与之前相同的疫苗。本次加强免疫实施免费接种。

聚焦疫情防控

记者从中国人民银行获悉 10月29日
中国国债正式纳入富时世界国债指数
中国国债此前已纳入彭博巴克莱全球综合指数、摩根大通全球新兴市场政府债券指数
至此,中国债券悉数纳入全球三大主流债券指数
这反映了国际投资者对于中国经济长期健康发展、金融持续扩大开放的信心



拜登公布1.75万亿美元支出计划框架

据新华社华盛顿10月28日电(记者高攀许缘)美国总统拜登28日公布总额达1.75万亿美元一揽子支出计划框架,以指导民主党议员起草相关立法。该计划将通过对富人和大企业加税来筹集资金以应对气候变化和扩大社会福利支出。但一些关键民主党议员尚未公开表态予以支持,国会立法前景仍存不确定性。



▲10月28日,在新西兰南岛最大城市克赖斯特彻奇,人们排队等待进入超市。
据新西兰卫生部10月28日公布的数据,该国较前一日新增本土新冠确诊病例89例。新西兰新冠疫情应对部长希普金斯当天表示,本轮疫情正不断蔓延到全国主要地区。
新华社发

联合国特别报告员: 西方制裁给津巴布韦经济造成毁灭性影响

据新华社哈拉雷10月28日电(记者张玉亮)联合国单边强制措施对人权负面影响问题特别报告员阿莱娜·杜汉28日在哈拉雷说,美英等西方国家对津巴布韦实施的单方面制裁给该国经济造成毁灭性影响,相关国家应尽快解除制裁,恢复与津政府的对话。

2000年,津政府开始推行土地改革,将白人农场主的土地收归国有并分发给无地的黑人。此举引发美英等西方国家长达20多年的经济制裁。

违背公义,却满口“规则”“秩序”。美国为一己之私拉“小圈子”搞集团政治,挑动地区阵营对立,胁迫他国和国际组织“选边站队”,用早已过时的冷战思维冲击正不断走向光明的区域合作架构,破坏地区繁荣稳定。美国的所作所为,就是要打造以美为中心的“地区规则秩序”,维护美国的主导地位和霸权体系。

此次核潜艇碰撞事件,是美国以“航行和飞越自由”之名,施“航行和飞越霸权”之实而自己造成的。美国长期以来派军舰军机等各种武器平台在南海挑衅,举行针对性极强的军事演习,严重侵犯沿岸国主权和安全利益,严重破坏南海地区和平稳定,严重危及一线官兵生命安全,是极不负责任的,也是极其危险的。

无数事实告诉世人,美国是世界和平和地区安全的最大破坏者,其霸权主义和强权政治已成为威胁人类社会文明进步与和平发展的最大挑战。美国如果继续执迷于走霸权路线,逆历史潮流而为,必将遭遇更大的“碰撞”。

(新华社北京10月29日电)

亮报信誉 权威发布
公告声明
联系电话:5969516

公告
菏泽市春蕾小学原教师刘萍于2020年9月1日与春蕾小学签订的聘用合同,于2021年7月6日已期满,自行终止。自2021年7月7日起即为离职。
特此声明
菏泽市春蕾小学
2021年10月30日

全心元劳动合同终止公告
全心元同志:
因你与我公司签订的劳动合同已期满,根据《中华人民共和国劳动合同法》第四十四条(一):“劳动合同期满,劳动合同终止”,需本人前来办理劳动合同终止手续。经多次与你联系未果,请你自本公告刊登之日起3日内到山东菏泽盐业集团人事部门办理相关手续,如未在3日内前来办理劳动合同终止手续,视为劳动合同终止。
特此公告。
山东菏泽盐业集团有限公司
2021年10月30日

菏泽职业学院食堂一楼学生餐厅外包服务采购项目竞争性选择公告
菏泽职业学院食堂一楼学生餐厅外包服务采购项目,经相关部门批准实施,采购人为菏泽职业学院。本项目已具备采购条件,现委托山东鲁菏工程管理有限公司对该项目组织竞争性选择,在全国范围内择优选择潜在申请人。具体公告信息请登录
中国招标投标公共服务平台、山东省采购与招标网、菏泽职业学院官网查询。
联系方式:常先生 17515709922
李老师 15865082978
殷主任 13615300211
2021年10月30日